Etéraon oty «Ap@untch Ipoppikn AlyeBpox (Defpovdplog 2015)

O¢na 1. (o) Eoto 0 # X, n akping 2206m 0V GLoTNHATOG AX=b, 6TOoV A n*n
avTIGTPEYIIOC Tivakag kot X.b dwvicpato. Av X+0x eivolr mn Avorm 1oV
SLUTAPUAYIEVOD GUGTARNTOS A(X+X)= bt+db, Vo, deikete
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(B) Eoto mivaxag AeR*™ Betikd 0piopEVOS, CUHUETPIKOS, UE 1810TIHES
OV nepLEYovTal GTO ddotnpo [5.1000], Kol dvouepa

b=[1,0,...,0,1] e R*".Av

X stvor 1 axpiPig AHon ToL GLGTHHATOG Ax=b, ko x+0x ivar 1 Abon 10V
Sratapaypévov GUGTIHUATOS A(x+06x)= b+db, pe b = [()710-8 ,.,107%,0] e R
vo. Bpedel pio exTiunot 6eEALATOG Yia TV TOGOTTA fox|
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@épa 2 T 10 chotnuo Ax=b pe b=[4,5,-5]T Ko
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VU KOTAGKEDAGETE TV EMAVOANTTIKN HéB0SO YAAGPOOTG TOV QVTIOTOLYEL OTNV
néfodo Jacobi (JOR) ©G OTAGUN ETAVOANTTIKN dwadikacio Richardson
(x*D =x® 140", omov 1P =b-Ax", a,=a). Na poppomomcere
vrokoytoTikd tov akydpibuo (JOR) g otdon emavalnmTikh Sadkacio
Richardson (yopic ovriotpogn mwvakwv). No PpeBoov o TIHEG NG
TapapéTpov yeAdpoong o, yia Tig onoieg 1 JOR ovykhivel. Ymapyovv Tipég
™G TapapéTpo xakapwong yio tig onoieg 1 JOR va cvykAivel Tayvtepa and "
mv opyikn pébodo Jacobi;

@éna 3 (o) No meprypdyete m pebodo tov KMGEOV G EMOVUANTTIKT
Sradikacio Richardson (un otdown) ya 1o Tpofinue Ax = [6.-5.4]" e
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Kol Vo EKTELEGETE BVO EMAVOATYELS TNG LEBOOOV.
(B) No vrohoyicete To vEOLOLTO D (g K+ 1- emavédnyng) og cuvapTnon
1oV vrohoirov r'™ (k- emavaAnYMC).
(y) No opicete Tnv evepyelakn vopua |||, yio TovV Tivaka Tov EPMOTANLATOC (O1)

KL OTT GUVEYELD VO, VTOAOYIGETE TO TAO0G TOV ETAVOATYENY TOV ypedlovial
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OGTE TO GG va sivatl pKkpoTepo ard 107 . Atvetat o TUTOG

| e 1, < %%3— Il e |1, ko1 M mparypatic Moo x=[1,-1,17".
Oéno 4

() Na opicete to mmiiko Rayleigh yio ooppetpicd kot feticd oplopévo
TETPOYOVIKS TivaKa Kot va. 0modei&ete 0Tt ya Kkabe x e R",x =0,
omov 4., A . eivar 1 pikpotepn kar M LEYOAVTEPT

ax in 2 ““max

avTioTolY™G 1810TL R b S

(B) Eoto xeR”, |xl,=1xeR", |x[, —1 xar 4 e]R"*“ CUULETPIKOG Kot feTIKA

wyvst A, <R(x)</1
opiopévoc. Av u eR" n k-dotf Tov A, pe |u* |l,=1 mov avomotel
| x—u® ||,= O(¢) va Sey@et 6T R(x) =4, +O(&?).

Avdpkera gEétaong: 2 dpeg ko 30 hentd.

Kolij emirvyio. Ta éuata eivar 16000vauo.
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